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BCEPOCCHUMCKAS OJIMMITMAJIA IIIKOJIbHUKOB
10 MATEMATUKE. 2019-2020 yu. r.
MYHUILIATIAJIbHBIM DTAIL 11 KJIACC

3agaya 1. CymecTBYIOT JIM TPU TaKUX HEHYJIEBBIX MEHCTBUTENLHBIX YncCia a, b U c,
2 2 2
4TO BCe TpU ypaBHeHUs ax” +b=0, bx"+c=0 u cx” + a =0 uMeroT pemeHus?

3agava 2. B tpeyronsHuke ABC mnpoBeneHa meanana BM. Okasanoch, 4TO yrod
AMB pasen 60°. Ha npopomkenun ctoponsl AC 3a TOuky 4 oTMeueHa Touka D
Takas, uTo AD = BM. Jlokaxute, uTo TpeyrodsbHUK CBD paBHOGEIPEHHEI.

3agaua 3. CTOMMOCTb OJHON akiuu HUpMBI «Pora U KOIMLITa» B Hauajle cOCTaBIIsIA
1 py6sb. Kaxuapii cnenyromuii 1eHs oHa TG0 yTpauBaiach, MO0 yBEIMYMBANACh HA
1 pybne. Cmycra 100 gHelt akuus cranma crouth 2019 py6ueil. Momio auM Tak
OKazaTbesl, 4TO 3a 9T 100 1Hel CTOMMOCTD aKLMKM yTpauBajiach pOBHO 5 pas?

3agava 4. Anéna pasbuna Bce HaTypanbHble umcia oT 1 o 2019 wa 450 rpymm.
3areM OHa BBIYMCIWIIA POU3BENEHNA YUCE] B KaXJION TPYIIE U MocUuTana CyMMy
LU(P KakKIOro IMOJIy4yMBIIETrocs NpousBeaeHus. Moria nu Anéna nomyuuts 450
OIMHAKOBBIX YHces?

3anaua S. bokoBoe peOpo MpaBUIBHON YeTHIPEXYTrobHON nupamuasl SABCD paBHO
I, a myockue yriasl npu Bepmuae S paBHbl 1o 15°. Touku X, Y, Z oTMeueHBl Ha
pebpax SB, SC, SD coorBeTcTBeHHO. Kakoe MHHHUMalIbHOE 3HAYECHHE MOYKET
NpuHUMAaTL cymma AX + XY +YZ + ZA?

3apava 6. JloxakuTe, 4To YMCIO CHOCOGOB pa3pe3arh KIETUATYHO HOCKY 6 X 7 Ha
TPEXKJIETOUHBIE YTOJKU — YETHO.

3a MOJIHOE pelleHne KaKI0H 3a1a4un Jaérest 7 6aios.
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